

综合·要览

今日起,市区限行区域缩小

涧河以西今日起不再限行,瀍河以东16日起不再限行
本地车绕行环城高速免费政策今晚起将停止,15日前仍可报销



□记者 连漪 特约记者 姜东 通讯员 葛四层

九都路开工以后,城市区大范围实行了单双号限行政策。随着工程推进,九都路改造提升工程指挥部昨日透露,今日起,市区限行区域缩小。

今日起,涧河以西不再限行

按照现行规定,目前我市的限行区域为洛河南岸以北,中州路启明路至七里河段、延安路七里河至南昌路段(含)以南,启明南路(含)以西,南昌路

(含)以东区域。今起,每天的8:00至19:00,实行机动车单双号限行措施的区域调整为“洛河南岸以北,中州路涧河桥(含桥面)至启明南路以南,启明南路(不含)以西,涧河(以桥为界,含桥面)以东区域”。

这也意味着,和原限行区域相比,中州路涧河桥至七里河段,延安路的七里河至南昌路段(含)以南,涧河以西、南昌路(含)以东区域不再限行,启明南路不再限行。

16日起,瀍河以东不再限行

目前,九都路瀍河以东段快车道工程也接近尾声,为方便群众出行,16日起,单双号限行区域调整为:“洛河南岸以北,中州路瀍河桥(含)至涧河桥(含)段以南,瀍河(以桥为界,含桥面)以西,涧河(以桥为界,含桥面)以东区域。”

这也意味着,跟原限行区域比,瀍河以东区域将不再限行。

今日22时起,本地车绕行环城高速不再免费

限行政策实行后,为方便本地市民通行,我市实行了洛阳牌照机动车绕行环城高速公路通行费报销政策。

市交通局有关负责人称,自10月8日我市正式实施本地牌照车辆绕行免费政策以来,初步统计每天报销费用约为5万元,目前已为市民兑付了150余万元的通行费。从目前实施情况看,本地车辆多是仅绕行1站或2站,对缓解九都路施工造成的交通拥堵作用十分有限。但因为此项工作投入了大量人力物力,随着限行区域的缩小,我市决定自今日22时起,停止洛阳牌照车辆绕行高速公路免费的政策。

市交通局相关负责人提醒,13日至15日的每日8:30至17:30,市交通部门仍将在二广高速关林收费站收费广场设立报销点,市民要抓紧前往报销,15日后将停止报销工作。

外交部发言人:

日本把中国当对手是选错对象打错算盘

□据 新华社北京11月11日电

外交部发言人秦刚11日在北京表示,中方对日本领导人公然渲染“中国威胁论”表示不满,如果日本非把中国当作对手,那是选错了对象,打错了算盘,没有出路。

在当天例行记者会上,有记者问,据报道,日本首相安倍晋三日前在参议院大会上称,中国不断增加军备,朝鲜抓紧研发核武器和弹道导弹,使日本的安全环境出现进一步严峻态势,日本应积极推进制定国家安全保障政策。中方对此有何评论?

秦刚说,中方对日本领导人公然渲染“中国威胁论”表示不满。中国坚持走和平发展道路,奉行防御性国防政策。中国保持和发展适度、适当的防卫力量,是为了在国际地区安全环境复杂多变的背景下,更好地维护国家主权、安全和领土完整。

他说,日本在军事安全领域的动向值得密切关注。“日方一而再、再而三地挑衅中国,到底打算干什么?”如果日本非把中国当作对手,那是选错了对象,打错了算盘,没有出路。中方希望日方认真反省历史,正视现实,思考未来,走和平发展道路,做有利于增进与邻国政治互信、有利于地区和平稳定的事,而不是动辄拿中国说事,达到不可告人的目的。

老城区古城改造项目市属公产单位征迁工作动员会召开

23家市属单位下月中旬搬迁完毕

□记者 程芳菲

本报讯 昨日,我市召开老城区古城改造项目市属公产单位征迁工作动员会。据悉,此次拆迁共涉及市属公产企事业单位23家,其中,项目示范区内9家、示范区外14家。

老城区古城改造项目东至新街、西至金业路、南至护城河、北至中州东路,占地1360亩,计划投资约85亿元,涉迁8000多户约2万人。今年9月至今,该项目已完成征迁2800多户约32万平方米,居民征迁完成50%。

按照项目建设工期安排,在该项目示范区内的市属公产企事业单位要在11月底前搬迁完毕,示范区外的市属公产企事业单位要在12月20日前完成搬迁。

我市首个土地“托管所”落户新安

土地有了“好管家”,外出打工不犯愁

□记者 赵硕 通讯员 张孝奇 贾慧娟

昨日,洛阳晚报记者得知,我市供销社系统的首个“土地托管所”试点已选定新安正村古村,最快年底建起来。

“土地托管所”是啥?“说白了就是供销社替村民种地,除了好种子、好化肥,还提供种、管、收‘一条龙服务’。”古村村支书姬长明说,“土地‘入了托’,村民从地里‘解放’出来,可以该打工打工,该做生意做生意。”

据了解,土地托管将分全托和半托两种方式。全托包括耕种、管理、收获全过程,半托是指县供销社的土地托管服务队按低于同期市场价格,提供耕、种、收中的一个或多个生产环节的服务。新安供销社负责人张新立说,之所以将试点定在古村,是因为古

村的耕地分布状况基本上是洛阳耕地分布状况的缩影。古村是典型的浅山丘陵区农业村,全村1800口人,人均耕地面积一亩多,而全村400多名青壮年劳动力中,在外打工的就有300多人。“如今,一亩地一季的收成往往还不抵外出打工三五天挣的工钱。”姬长明说。

“地不种,荒了怪可惜;种,出力费劲儿又没啥收成。在这种情况下,很多人出去打工,土地撂荒现象越来越严重。”村民王安说,他们家有三亩地,因为全家人都不在村里住,只好找人种,“这样虽然也省事,但有时候找来的人如果接的活多会怕麻烦不好好种”。

“‘托管所’是公家搞的,应该不赖。”王安说,他听说“托管所”的主要宗旨是服务村民,将来要实现连片播种、管理、收割,他也打算让自家土地

“入托”。

目前,古村土地托管的第一步——农资托管已实现。也就是说,参加托管的村民所需要的种子、农药等农资均由供销社下属的农资公司等组织统一供应,农户只需要支付低于市场价的农资购买费用。张新立以化肥为例说,假定目前的市场价是每袋110元,县供销社以100元从厂家购进,以105元的价格供给托管农户。如此一来,农户既可买到低于市场价的农资,托管组织也可通过差价获利。

“我们的目标是通过试点,逐步实现全县所有耕地都能‘托管’,再由市供销社向全市推广经验。”张新立说,土地全面托管后,既节约了“种地”的人力、物力、时间等成本,又能有效解决村民在种地和打工之间的矛盾,前景很光明。

工行金融@家
用手机银行、网银转账汇款、投资理财等,还有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品。
详询95588或工行各营业网点

第二届中华古玩艺术品博览会
12月20日—22日 洛阳会展中心
电话:80889303 / 80889313